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架》的规定，正在评价公司风险管理程序是否充分的内部审

计师应该开展以下哪项工作？ A、承认所有公司在管理风险

方面所应用的技术大同小异； B、寻求关于风险管理程序的

主要目标正得到实现的保证； C、确定并接受公司的风险水

平； D、以相同方式对待风险管理程序和评估工作和计划审

计业务所用的风险分析工作。 答案：B 解题思路：答案A、C

、D均不正确。见题解B. 答案B正确。评价公司风险管理程序

是否充分的内部审计师应该寻求关于风险管理程序的主要目

标正得到实现的保证。 237、两家都已建立内部审计部门的著

名公司实现了合并。此后，某审计经理建议，两家公司的审

计小组联合对每家公司的企业文化进行检查，以确认与合并

有关的控制风险。对此以下哪种说法是正确的？ A、企业文

化并不是控制环境的组成内容，因此不应该在风险分析中得

到考虑； B、虽然企业文化可以被视为控制环境的组成部分

，但对此种环境的评价具有高度主观性质，因此没有用处；

C、由于其政治性和主观性，确认企业文化的区别不构成恰

当的内部审计业务； D、以上说法都不对。 答案：D 解题思

路：答案A、B、C均不正确。见题解D. 答案D正确。以上的

控制风险都与企业文化有关。 238、某大城市的审计师正在查

该市垃圾收集服务的单价合同。该合同的条款规定，根据每

周清空的垃圾桶数量付款。鉴于很难核实实际清空的垃圾桶

数量，该市如何才能以最高效的方法改善其对付款的控制？



A、根据承包商在收集垃圾期间完成的路程来付款； B、指定

一名城市雇员来核实每天清空的垃圾桶数量； C、要求承包

商提供监督审查，并报告每天清空的垃圾桶数量； D、在付

款总金额基础上签署合同。 答案：D 解题思路：答案A、B

、C均不正确。见题解D. 答案D正确。很难核实实际清空的垃

圾桶数量，就应该在付款总金额基础上签署合同。 239、在确

定某金融机构是否一直在为追求短期利润目标而进行高风险

贷款方面，以下哪种审计程序提供的信息量是最少？ A、将

该金融机构利息收入占未偿还贷款总额的比便与一组同行金

融机构的同类比例相比较； B、随机选取当期发放的贷款样

本，并将其风险程度与两年前提供的贷款的随机抽样样本相

比较。 C、绘制图表，标出过去10年的利息收入，并进行比

较； D、应用经济系统的利率，贷款组合的规模以及每年新

发放贷款的金额等因素来对过去5年的入进行多元回归分析。

答案：C 解题思路：答案A、B、D均不正确。见题解C. 答

案C正确。用过去10年的利息收入确定某金融机构是否一直在

为追求短期利润目标而进行高风险贷款所提供的信息量是最

少。 240、以下哪项内部审计计划工具在性质上是通用的，并

可用于确保各时期的恰当业务范围： A、长期计划； B、业

务工作方案； C、内部审计活动的预算； D、内部审计活动

的章程。 答案：A 解题思路：答案A正确。首席审计执行官

应根据风险制计划，确定内部审计活动的优先次序。这些计

划应与组织的目标保持一致（标准2010）。内部审计活动的

计划过程涉及目标、业务工作计划、员工配备计划和财务预

算以及活动报告的建立（实务公告2010-1）。首席审计执行

官应在每年将内部审计活动有关工作安排、人员配备和财务



预算等方面的总结报管理高层审批，报审计委员会参考（实

务公告2020-1）。因此，长期计划过程涉及制定业务工作安

排，并应该包括以下内容：即将开展哪项活动；何时开展这

些活动；完成这些活动预计需要多少时间，考虑既定业务工

作的范围以及由其他人所开展的相关工作的性质和程度（实

务公告2010-1）。 答案B、C、D均不正确。见题解A. 100Test 
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